



Certificat nº FRCM20118 Période de validité : 22/11/2020 - 21/11/2024 Numéro de déclaration d'activité : 72330285633

LPP AGIR

(Association Girondine Formation Insertion Agri Rural Association)

Siège social:

LPP AGIR Association - 39154152100038 - 8 rue Guy Arcam, 33210 Langon

Sites:

8 rue Guy Arcam, 33210 Langon 1 impasse lamire, 33250 Pauillac

La Commission de Certification de CertUp déclare que l'organisme susmentionné a été audité avec succès.

L'organisme répond aux exigences du Référentiel national telles que spécifiées en bas de page.

La certification porte sur les catégories d'actions suivantes :

actions de formation (OF - L.6313-1 - 1°) / actions permettant de faire valider les acquis de l'expérience (VAE - L.6313-1 - 3°)

La liste des sites et leur(s) catégorie(s) d'actions respectives est reprise dans l'annexe du présent certificat.

Pour la Commission de Certification,

Dominique Delferrière Auditeur senior 23/11/2020





Annexe au certificat nº FRCM20118 Période de validité : 22/11/2020 - 21/11/2024 Numéro de déclaration d'activité : 72330285633

LPP AGIR

(Association Girondine Formation Insertion Agri Rural Association)

Nom du site	Adresse	OF	+ Cert	+ Cert + Alt	+ Pfest	CFA	CBC	VAE
LPP AGIR Langon 8	8 rue guy arcam, 33210 Langon	>	>	>	>			>
LPP AGIR Pauillac	1 impasse lamire, 33250 Pauillac	>	>	>	>			>

Cette annexe du 23/11/2020 complète le certificat correspondant, et ne peut être utilisée seule.